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Tekst 9  Wwoofing, une façon différente de voyager 

 
1p 33 A quelle condition est-ce que les wwoofers peuvent séjourner à la ferme 

de Daphné Sorlut d’après le premier alinéa ? 
Ils doivent 
A avoir de l’expérience dans l’agriculture biologique. 
B avoir l’habitude de faire du travail physique. 
C donner un coup de main à la ferme. 
D s’occuper des enfants de la famille Sorlut. 
  

1p 34 Qu’est-ce qu’on peut lire au 2ème alinéa ? 
A A quel point Sabrina a détesté les stages traditionnels en entreprise. 
B Ce qui a motivé Sabrina à revenir chez les Sorlut. 
C Pourquoi Sabrina a choisi d’aller habiter à Paris. 
D Que Sabrina avait déjà beaucoup d’expérience à cueillir des légumes. 
  

1p 35 Laquelle des raisons suivantes n’est pas mentionnée au 3ème alinéa ? 
Amandine Pacault aime le wwoofing parce qu’ainsi 
A elle apprend mieux l’anglais. 
B elle dépense moins d’argent. 
C elle peut pratiquer la culture des légumes biologiques. 
D elle profite d’échanges avec des gens d’autres cultures. 
  

1p 36 A quoi sert le dernier alinéa ? 
A A expliquer pourquoi les jeunes d’aujourd’hui sont attirés par le 

wwoofing. 
B A illustrer que le wwoofing permet aux jeunes de gagner de l’argent de 

poche. 
C A montrer pourquoi certains jeunes préfèrent un séjour à la plage au 

wwoofing. 
D A relativiser les avantages du wwoofing pour la génération des jeunes 

d’aujourd’hui. 
  
 

Tekst 10  Wilfried, 15 ans, « généablogueur » 

 
1p 37 Choisissez le mot qui manque au premier alinéa. 

A car 
B donc 
C mais 
D même 
  



 

 HA-1003-a-18-2-o 10 / 11 lees verder ►►►

1p 38 Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au 
2ème alinéa ? 
1 Pour reconstituer l’arbre généalogique de sa famille, il vaut mieux se 

servir d’Internet que d’un vieux registre poussiéreux d’archives. 
2 Comme Wilfried et ses parents sont tous enfants uniques, la 

reconstitution de l’arbre généalogique sera assez facile.  
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune 
  

1p 39 A quoi sert le 3ème alinéa ? 
A A illustrer d’où vient le besoin de Wilfried d’établir l’arbre généalogique 

de sa famille. 
B A illustrer pourquoi Wilfried s’est toujours intéressé à la vie de son 

arrière-grand-père Arsène. 
C A illustrer que c’est par hasard que Wilfried est tombé sur un coffre 

avec de vieilles photos de ses parents. 
  

1p 40 Qu’est-ce que le dernier alinéa montre ? 
Pour Wilfried,  
A ce qui importe, c’est que son arbre sur Geneanet lui permet d’en 

savoir plus sur la guerre de 1914-1918. 
B le destin d’Arsène était plus facile à reconstituer que celui d’une 

arrière-grand-mère. 
C les histoires et les destins de sa famille sont plus importants que les 

dates. 
  
 

Tekst 11  Minces, jeunes, heureuses, comment font-elles ? 

 
« les Françaises ne grossissent pas » (lignes 1-2) 

2p 41 Geef van elke van de onderstaande verklaringen aan of deze wel of niet 
wordt genoemd in de eerste alinea. 
Franse vrouwen 
1 volgen regelmatig strenge diëten. 
2 eten overdag geen tussendoortjes. 
3 laten hun leven beheersen door de weegschaal. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 
 


